
  

 
 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 

 

Webinar:  

3 x 3 o razmišljanju 

17. 4. 2019, ob 17.00 uri 
  

Katero skupno točko ima 10 poslovnih veščin, za katere pri Svetovnem gospodarskem forumu menijo, da 
bodo v prihodnosti igrale najpomembnejšo vlogo pri ustvarjanju kariere? RAZMIŠLJANJE   
 
To dragoceno veščino lahko izboljšate/natrenirate. Kako?  
 
Udeležite se webinarja  3 x 3 o razmišljanju, kjer boste spoznali:  

 3 aksiome modrega razmišljanja  

 3 navade, s katerimi izboljšati kreativno kulturo tima   

 3 besede, ki uničijo kreativno razmišljanje in odnose  

 

 

 

Po uspešno oddani prijavi boste nekaj dni pred dogodkom na e-naslov prejeli informacije za dostop do 

webinarja. 

Po webinarju bo odprta tudi klepetalnica, preko katere boste imeli možnost predavateljici postaviti 

vprašanja, ki vas zanimajo.  

 

http://www.uni-lj.si/


Kako dostopam do webinarja? 

Dostop do webinarja v živo bo mogoč na Arnesovem portalu. Spletno povezavo bomo posredovali 

prijavljenim po elektronski pošti. Za ogled je potrebno imeti nameščen Adobe Flash Player, ki deluje v 

vseh spletnih brskalnikih in IOS napravah. 

 

O predavateljici 

 

 

Nastja Mulej: 

 Univ. dipl. ekonomistka, univ. dipl. sociologinja, mag. komunikologije. 

 Ena od štirih licenciranih trenerk metode 12 dejavnikov inoviranja/The 

Art of Innovation po Dimisu Michaelidesu.  

 Soustvarjalka programa Kreativno vodenje na Gospodarski zbornici 

Slovenije ter cikla predavanja in maratonov O pozitivni psihologiji v 

Cankarjevem domu.  

 Edina licencirana trenerka de Bonovih orodij razmišljanja v Sloveniji 

(Šest klobukov razmišljanja – za učinkovito razmišljanje, Lateralno 

razmišljanje – za generiranje velikega števila svežih idej, Enostavnost 

– z boj proti zapletenosti in CoRT – za poučevanje razmišljanja v šolah); 

tudi prevajalka šestih njegovih del v slovenščino.  

 Reference: delala z več kot 120 podjetji in več kot 70 vzgojno-

izobraževalnimi ustanovami, nastopila na več kot 120 konferencah, 

sprožila več kot 60 Krožkov za razmišljanje na šolah, nastopila v več 

kot 50 intervjujih, napisala več kot 500 člankov. 
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